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⌐                                                         ¬ 

Про затвердження проекту зем-

леустрою щодо відведення земе-

льної ділянки на вул. Ціолковсь-

кого, 20, реєстрацію права кому-

нальної власності на неї й надан-

ня її в постійне користування 

для розміщення Криворізької за-

гальноосвітньої школи ІІ-ІІІ 

ступенів "Центр освіти" Криво-

різької міської ради Дніпропет-

ровської області 

Розглянувши звернення відділу освіти виконкому Дзержинської районної 

у місті ради щодо надання в постійне користування земельної ділянки для роз-

міщення Криворізької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів "Центр освіти" Кри-

ворізької міської ради Дніпропетровської області на вул. Ціолковського, 20 у  

Дзержинському районі, проект землеустрою щодо відведення земельної ділян-

ки, погоджений управліннями містобудування і архітектури виконкому місь-

кої ради та Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської обла-

сті; ураховуючи витяг про державну реєстрацію прав комунального підприємст-

ва Дніпропетровської обласної ради "Криворізьке бюро технічної інвентаризації" 

від 25.10.2007 №16418202, довідку відділу освіти виконкому Дзержинської ра-

йонної у місті ради від 22.05.2012 №692 про балансову належність,  рішення мі-

ської ради від 27.07.2011 №514 "Про затвердження Положення про самовряд-

ний контроль за використанням та охороною земель у м. Кривому Розі", 

26.11.2014 №3103 "Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок"; відповідно до стст. 12, 39, 92, 122, 123, 

186, 186-1 Земельного кодексу України, Законів України "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та 

комунальної власності", "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень", "Про Державний земельний кадастр"; керуючись Зако-

ном України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила:  

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

площею 1,1468 га на вул. Ціолковського, 20 у Дзержинському районі (кадастро-

Проект 



вий номер 1211000000:02:157:0018) для розміщення Криворізької загальноосвіт-

ньої школи ІІ-ІІІ ступенів "Центр освіти" Криворізької міської ради Дніпропет-

ровської області. 

2. Зареєструвати за територіальною громадою міста Кривого Рогу в осо-

бі Криворізької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку 

житлової та громадської забудови площею 1,1468 га на вул. Ціолковського, 20 у 

Дзержинському районі (кадастровий номер 1211000000:02:157:0018) для розмі-

щення Криворізької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів "Центр освіти" Кри-

ворізької міської ради Дніпропетровської області, відповідно до вимог чинного 

законодавства України. 

3. Надати відділу освіти виконкому Дзержинської районної у місті ради 

в постійне користування земельну ділянку житлової та громадської забудови 

площею 1,1468 га на вул. Ціолковського, 20 у Дзержинському районі (кадастро-

вий номер 1211000000:02:157:0018) за цільовим призначенням – землі для буді-

вництва та обслуговування будівель закладів освіти (код 03.02) для розміщення 

Криворізької загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів "Центр освіти" Криворізької 

міської ради Дніпропетровської області, згідно з доданою схемою. 

Згідно зі складом угідь земельна ділянка відводиться за рахунок забудо-

ваних земель громадського призначення, облікованих за відділом освіти викон-

кому Дзержинської районної у місті ради.   

4. Відділу освіти виконкому Дзержинської районної у місті ради (Горб Г.Г.):  

     4.1. Виступити замовником виконання робіт щодо винесення та закріп-

лення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

            4.2. Зареєструвати право постійного користування земельною ділян-

кою, що підлягає державній реєстрації, відповідно до закону. 

          4.3. Забезпечити виконання вимог, викладених у висновках про погоджен-

ня проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки управлінь містобуду-

вання і архітектури виконкому міської ради від 20.01.2015 №2/248-04 та Держзем-

агентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області від 13.03.2015 №164. 

           4.4. Виконувати обов’язки землекористувача відповідно до вимог ст. 96 

Земельного кодексу України. 

   4.5. У разі видалення зелених насаджень, забезпечити виконання вимог По-

станови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 "Про затвер-

дження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах". 

5. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 

Дніпропетровської області  унести зміни до земельно-облікової документації. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань  регулювання  земельних відносин, планування та забудови  міста, 

міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), пункту 4 рішення – на виконком 

Дзержинської районної у місті ради (Степанюк С.Д.), координацію роботи – на 

заступника міського голови  відповідно до розподілу обов’язків. 

 
Міський голова               Ю.Вілкул 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 

у справі виконкому міськради 

Начальник відділу                                                                                          О.Мєшкова  

                                                                                                                         27.05.2015          
                                                                                                                      


